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2022 r.

11 1 .1
Beraucnure: 2,25 (9 —-7,5)-8-:3—.
18 3°73
Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus: |2a — 3|5 + a|| mpu a = - 3.

. . 3
B napéx mpusesnu 140 xr s610k. B mepBwiii aeHb mpojanu ~ Beero

KOJIMYECTBA, BO BTOpoi aeHb — 40% ocrarka. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
sI0JIOK OCTAJIOCH TTPOIaTh?

Pemre ypaBHenus: a) 4,2 - 0,8 —x=4,2;6) (2 —x)(x — 1) =0;
B) 6(x — 0,5)— (x— 1) = 13,

Llens! Ha s10670KM cHavaja BeIpocin Ha 60%, a 3aTeM MOHM3WIUCH Ha
20%. CKOIbKO M3HAYAIBHO CTOMIIM SIOJIOKH, CCJIH IIOCJC IMOHUKCHHS
IIEH OHU CTaJIK CTOUTH 128 py0.?

Ha npsimoit nansl koopaunatel Touek A(—4), B(2), C(-2), D(3). Haitnute
paccTosHUE MEXKy cepeuHaMu oTpe3koB AB u CD.

CKOJIBKO UMEETCS YEThIPEX3HAYHBIX YHCEN, KOTOphIE ACNITCSA Ha 45, a
nBe cpennue MUGpel y HUX 9 u 7 B ykazaHHOM mopsake? Kakue stu
grcna? OTBeT 000CHYMTE.



